



# गौरव प्रकाशन

RNI NO. MAHMAR/2010/35320

संपादक : बंडूकुमार धवणे

Postal Reg. No. ATI/RNP/259/2022-2024

वर्ष १५ ◆ अंक ५

◆ अमरावती

◆ दि. २३ ते २९ मे २०२४

◆ पृष्ठ ४

◆ किंमत २ ₹

◆ Email: gauravprakashan1@gmail.com



तथागत भगवान  
गौतम बुद्ध यांची आज  
जयंती. त्यानिमित्त  
त्यांच्या स्मृतीस विनम्र  
अभिवादन व बुद्ध  
पौर्णिमेच्या सर्वाना  
हार्दिक शुभेच्छा.  
-संपादक

## पुणे पोर्शे कार अपघात प्रकरणी अल्पवयीन आरोपीचा जामीन रद्द, बालसुधारगृहात खानगी

पुणे, २२ मे: पुण्यात भरधाव वेगाने पोर्शे कार चालवून दोन जणांना चिरडणाऱ्या अल्पवयीन आरोपीला बाल हक्क न्यायालयाने दणका दिला आहे. अपघाताच्या घटनेनंतर आरोपीला अवघ्या १५ तासांत जामीन मिळाला होता. बाल हक्क न्यायालयाने बुधवारी हा जामिनाचा निर्णय अवैध ठरवून त्याची खानगी बालसुधारगृहात केली आहे. आरोपी अज्ञान आहे की सज्ञान हे पोलीस तपासानंतर ठरवलं जाणार आहे. याआधी झालेल्या अपघाताच्या सुनावणीच्या नोटीसीवर फक्त एकच स्वाक्षरी होती, अशी माहिती समोर येत आहे. त्यामुळे



हा निकाल ग्राह्य धरला जाऊ नये, अशी याचिका पुणे पोलिसांनी केली होती. ती मान्य करून हा निर्णय अवैध ठरवण्यात आलेला असून पुन्हा नव्याने या केसवर सुनावणी झाली. याबाबत मिळालेल्या माहितीनुसार, निकालाच्या प्रतीवर बाल न्याय मंडळाचे सदस्य डॉ. एल.एन.

धनवडे यांची स्वाक्षरी आहे. मात्र बाल न्याय मंडळाचे दुसरे सदस्य के.टी. थोरात यांच्या नावासमोर सही नाही. न्यायदंडाधिकार्यांच्या सहीचा रकानाही रिक्त आहे.पोर्शे कार अपघातात अल्पवयीन आरोपीला पहिल्याच दिवशी अटक केली होती. त्यानंतर बाल न्याय बोर्डाने त्याला शिक्षा त्याला शिक्षा

### विशाल अग्रवालला उद्यापर्यंत कोठडी

अल्पवयीन आरोपीचे वडील विशाल अग्रवालला पुणे सत्र न्यायालयाने पोलीस कोठडी सुनावली आहे. पुणे सत्र न्यायालयाने विशालला



२४ मे पर्यंत पोलीस कोठडी सुनावली आहे. पुणे पोलिसांनी विशालला सात दिवसांची पोलीस कोठडी देण्यात यावी अशी मागणी केली होती. आरोपी छत्रपती संभाजीनगरमध्ये लपला होता. त्याने आणखी काही पुरावे लपवल्याचा संशय आहे, अन्यथा त्याला लपून बसण्याचे कोणतही कारण नव्हतं, असा युक्तीवाद पुणे पोलिसांच्या वकिलांनी कोर्टात केला.

सुनावली होती. ज्यामध्ये 'अपघात'चा विषयावर ३०० शब्दाचा निबंध, वाहतूक पोलीसांसोबत १५ दिवस काम अशी शिक्षा देण्यात आली होती. नव्हतं, असा युक्तीवाद पुणे पोलिसांच्या वकिलांनी कोर्टात केला.

## क्षुल्लक कारणावरून बाचाबाची, पत्नीचा खून मद्यधुंद पतीचे कृत्य, दांड्याने मारहाण

मोर्शी : क्षुल्लक कारणावरून मद्यधुंद पतीने पत्नीला कुन्हाडीच्या दांड्याने अमानुष मारहाण केली. यामध्ये तिचा मृत्यू झाला. ही घटना २२ मे रोजी सकाळी ८ वाजेच्या सुमारास मोर्शी शिवारात उघडकीस आली.



उईके व त्याची पत्नी गीता हे सोकारी (खडवालदर) म्हणून राहत होते. मोर्शी येथे मंगळवारी बाजाराच्या दिवशी बाजार करून मोर्शी शिवारात असलेल्या शेतात परत गेले. रात्रीच त्यांची क्षुल्लक कारणावरून बाचाबाची झाली व बाचाबाचीचे रूपांतर हाणामारीत झाले. या हाणामारीतच गीताचा मृत्यू झाला.

मोर्शी पोलिसांना २२ रोजी सकाळी ८ वाजता दूरध्वनीवरून माहिती मिळाली. उपविभागीय पोलिस अधिकारी डॉ. नीलेश पांडे, पोलिस निरीक्षक श्रीराम लांबाडे यांनी अधीनस्थ पोलिस चमूसह घटनास्थळी धाव घेऊन पंचनामा केला. यावेळी गीता ही शेतातील खोपडीत मृतावस्थेत पडली होती. अंगावर ठिकठिकाणी काठीचे वळ

उमटले होते.

यावेळी आरोपी रमेशदेखील हजर होता. पोलिसांनी त्याला विचारणा केली असता, आठवडी बाजारातून घरी परत आल्यावर मंगळवारी रात्री ८ वाजेच्या सुमारास दारूच्या नशेत दोघांचे भांडण झाले व तिला काठीने बेदम मारहाण केल्याची कबुली त्याने दिली. या प्रकरणात मरणाचे निश्चित कारण माहीत पडले नाही. अॅडव्हान्स पीएम रिपोर्ट प्राप्त होताच शेतमालकाच्या फिर्यादीवरून गुन्हा दाखल करण्यात येणार असल्याचे पोलिसांनी सांगितले.

मोर्शी पोलिसांनी ताब्यात घेतलेल्या रमेशला गुरुवारी न्यायालयापुढे उभे केले जाणार आहे. ठाणेदार श्रीराम लांबाडे यांच्या मार्गदर्शनात पोलीस पुढील तपास करीत आहेत.

## डस्टबिन न वापरणाऱ्या आस्थापनेस दंड

अमरावती : मनपा आयकु त यांचे वेगवेगळा ठेवण्यासाठी २ डस्टबिन या आदेशे नसु र व सहाय्यक आयकु त ज्ञाने क्र.२ राजापठे , वद्यै कीय अधिकारी (स्वच्छता) यांचे या निर्देशे नसु र मध्य झाने क्रमांक २ राजापठे अतं गर्त २१ मे राजेी राजकमल चाकै ते राजापठे चाकै, जयस्तभं चाकै परिसरात प्लास्टिक जप्ती मोहिम मंगळवारी रात्री ८ वाजेच्या सुमारास दारूच्या नशेत दोघांचे भांडण झाले व तिला काठीने बेदम मारहाण केल्याची कबुली त्याने दिली. या प्रकरणात मरणाचे निश्चित कारण माहीत पडले नाही. अॅडव्हान्स पीएम रिपोर्ट प्राप्त होताच शेतमालकाच्या फिर्यादीवरून गुन्हा दाखल करण्यात येणार असल्याचे पोलिसांनी सांगितले.

|| जय श्रीराम ||  
**शिराराम**  
Siya राम  
**आईल्शु**  
शुध्द फल्ली तेल के उत्पादक  
प्रतिभा टांकी जवळ, गोयनका नगर, मुर्तिजापूर. मो. ९८६०१११९८९

## उष्माघातामुळे प्रकृती बिघडली शाहरुख खान रुग्णालयात दाखल

अहमदाबाद : उष्माघातामुळे बॉलिवूड अभिनेता शाहरुख खानची प्रकृती खालावली असून उपचारांसाठी त्याला अहमदाबादमधील रुग्णालयात दाखल करण्यात आलं आहे.



शाहरुख खानच्या मालकीचा संघ कोलकाता नाईट रायडर्स यंदा प्लेऑफमध्ये दाखल झाला आहे. कोलकाता नाईट रायडर्स आणि सनरायझर्स हैदराबाद यांच्यातील कालिफायर सामना मंगळवारी, २१ मे रोजी अहमदाबादमधील नॅट्र मोदी आंतरराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियमवर

खेळवण्यात आला. हा सामना पाहण्यासाठी आणि आपल्या संघाला पाठिंबा दर्शवण्यासाठी शाहरुख खान अहमदाबादच्या स्टेडियमवर हजर होता. या सामन्यानंतर शाहरुखची तब्येत बिघडली होती. प्राथमिक उपचारांनंतरही त्याला बरं वाटलं नाही. त्यामुळे त्याला अहमदाबादमधील रुग्णालयात दाखल करण्यात आलं.

गुडदे ब्रदर्स  
**स्वराज डेकोरेशन**  
9823571995  
8149782719  
उपलब्ध सेवा :- बर्थ डे सजावट , साक्षगंध समारोह, लग्न, रिसेप्शन करीता आकर्षक स्टेज, गेट, फोकस, साऊंड, जनरेटर संपुर्ण सुविधा एकाच ठिकाणी



# मतमोजणी पूर्व नियोजनाबाबत जिल्हाधिकाऱ्यांकडून आढावा

अमरावती : लोकसभा सार्वत्रिक निवडणुकीच्या अनुषंगाने मतमोजणी हा अत्यंत महत्वाचा टप्पा असतो. त्यामुळे मतमोजणीच्या कर्तव्यावर असलेल्या सर्व संबंधित अधिकारी-कर्मचारी यांनी सोपविलेली कामे अधिक जबाबदारीने व अचुकपणे पार पाडावी, असे निर्देश निवडणूक निर्णय अधिकारी तथा जिल्हाधिकारी सौरभ कटियार यांनी संबंधित नोडल अधिकार्यांना दिले. अमरावती लोकसभा निवडणुकीची मतमोजणी येत्या ४ जूनला विद्यापीठ रोडवरील

लोकशाही भवन येथे होणार आहे. त्यानुषंगाने मतमोजणी पूर्व नियोजनाबाबत आढावा जिल्हाधिकाऱ्यांनी आज महसूल भवन येथे घेतला. त्यावेळी ते बोलत होते. अप्पर जिल्हाधिकारी सुरज वाघमारे, पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी, उपजिल्हा निवडणूक अधिकारी शिवाजी शिंदे, निवासी उपजिल्हाधिकारी अनिल भटकर यांच्यासह सहाही विधानसभा मतदारसंघाचे सहाय्यक निवडणूक अधिकारी व कार्यन्वयन यंत्रणांचे प्रमुख आदी यावेळी उपस्थित होते. ४ जूनला सर्वसाधारण मोजणी व पोस्टल बेलॅटची मतमोजणी होणार



आहे. पोस्टल मतपत्रिकेची मतमोजणी सर्वात अगोदर होणार असून त्यासाठी सहा टेबल असणार. एका हॉलमध्ये १८ टेबल याप्रमाणे सहा हॉलमध्ये १०८ टेबलवर मतमोजणी होणार आहे. मतमोजणीसाठी सहाय्यक निवडणूक अधिकारी कर्मचारी नियुक्त केले आहेत.

मतमोजणीसाठी नियुक्त अधिकारी-कर्मचारी यांचे सरमिसळीकरण (रॅन्डमायझेशन) प्रक्रिया आज होईल. तर येत्या दोन-तीन दिवसांत अधिकारी व कर्मचारी यांना कंट्रोल युनिट, ईव्हीएम हातळण्याबाबत तसेच पोस्टल मतपत्रिका कशी उघडावी, मत कसे गणण्यात यावे याबाबत प्रशिक्षण दिले जाणार आहे.

मतमोजणीसाठी करावयाची टॅबलनिहाय रचना, संगणक व्यवस्था, माध्यम कक्ष, मतमोजणी केंद्रावरील प्रवेश व सुरक्षा व्यवस्था, सुरक्षा व्यवस्थेसाठी नियुक्त अधिकारी कर्मचारी, आपत्ती संबंधी नियंत्रण कक्ष, सहाय्यक निवडणूक निर्णय अधिकारी यांनी करावयाची पूर्वतयारी, भोजन व्यवस्था,

मतमोजणी प्रक्रियेतील गोपनीयता, वीज पुरवठा, सीसीटीव्ही, पिण्याच्या पाण्याची सुविधा, फिरते शौचालय, वाहनांसाठी सुविधा, फिरते शौचालय, वाहनांसाठी पार्किंग व्यवस्था, इंटरनेट सुविधा, मतमोजणी केंद्रात प्रवेशासाठीचे ओळखपत्र या व अन्य महत्वाच्या बाबींसंदर्भात जिल्हाधिकारी श्री. कटियार सविस्तर आढावा घेतला.

## अहिल्यादेवी होळकर जयंतीनिमित्त पळसखेड येथे २९ ला रक्तदान, ३० ला व्याख्यान

अमरावती : वीर अहिल्या बहुद्देशीय संस्था व धनगर बांधव यांच्या संयुक्त विद्यमाने पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांच्या २९९ व्या जयंतीनिमित्त पळसखेड येथे भव्य रक्तदान शिबिर व व्याख्यानाचा कार्यक्रम २९ व ३० मे रोजी आयोजित करण्यात आला आहे. बुधवारी २९ मे रोजी सायंकाळी ५ ते ८ वाजेपर्यंत पळसखेड येथील सरकारी दवाखान्यात रक्तदान शिबिर पार पडेल. रक्तदात्यांची नोंद जिल्हा सामान्य रूग्णालयात होणार आहे. तसेच त्यांना रक्तदानाचे कार्ड व प्रमाणपत्र देण्यात येणार आहेत. गुरुवारी ३० मे रोजी व्याख्यानाचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला आहे. प्रमुख व्याख्याते म्हणून

दैनिक विदर्भ मतदारचे संपादक अॅड. दिलीप एडतकर व ग्रामगिताचार्य, आंतरराष्ट्रीय योग शिक्षक राजूभाऊ डांगे उपस्थित राहणार आहेत. कार्यक्रमाच्या अध्यक्ष म्हणून पळसखेडच्या सरपंच लताताई महल्ले तर उदघाटक म्हणून कर्मचारी संघाचे विभागीय अध्यक्ष ज्ञानेश्वर ढामने व प्रमुख अतिथी म्हणून अरुण बांबल, काशिनाथ फुटाणे, नामदेव खैरकर, भास्करराव पुणसे, महादेव रोकडे, प्रकाशराव वाढे, अशोकराव इसळ उपस्थित राहणार आहेत. या दोन दिवशी कार्यक्रमाला मोठ्याप्रमाणात उपस्थित राहावे, असे आवाहन वीर अहिल्या बहुद्देशीय संस्था व ओंकार समाज बांधव व सर्व गावकरी मंडळी यांनी केले आहे.

## अनुसूचित जमाती प्रमाणपत्र तपासणी समितीत राज्यातील २७ रिक्त पदांवर सेवानिवृत्त पोलिस अधिकाऱ्यांची नियुक्ती होणार

अमरावती : राज्यातील अनुसूचित जमाती प्रमाणपत्र तपासणी समितीमधील पोलिस अधिकाऱ्यांची २७ पदे रिक्त असल्याने त्या पदांवर राज्यातील उपअधिक्षक व पोलिस निरीक्षक पदाहून सेवानिवृत्त झालेल्या अधिकाऱ्यांची नियुक्ती होणार आहे. पुणे येथील आदिवासी संशोधन व प्रशिक्षण संस्थेचे सहसंचालक चंचल पाटील यांनी याबाबतचे आदेश जारी केले आहे. अनुसूचित जमाती प्रमाणपत्र

तपासणी समितीमध्ये पोलिस उपअधिक्षक व पोलिस निरीक्षक दर्जाचे दोन अधिकारी सदस्य म्हणून कार्यरत असतात. पूर्वी त्या समितीमध्ये पोलिस विभागात कार्यरत असलेल्या अधिकाऱ्यांची नियुक्ती होत होती. परंतु, दोन वर्षांपासून समितीमध्ये पोलिस दलातून सेवानिवृत्त झालेल्या अधिकाऱ्यांची कंत्राटी पध्दतीने मानधन तत्वावर नियुक्ती केल्या जाते. राज्यातील औरंगाबाद, नागपुर, अमरावती, नंदुरबार,

गडचिरोली, किनवट, धुळे, गोंदिया, यवतमाळ व चंद्रपुर येथील अनुसूचित जमाती प्रमाणपत्र तपासणी समितीमध्ये उपअधिक्षक दर्जाची १० तर पोलिस निरीक्षक दर्जाची १७ अशी एकूण २७ पदे रिक्त आहे. त्यामुळे समितीमधील इतर सदस्यांवर कामाचा तान वाढला होता. म्हणून पुणे येथील आदिवासी संशोधन व प्रशिक्षण संस्थेने या पदांवर राज्यातील पोलिस दलातून सेवानिवृत्त झालेले उपअधिक्षक व पोलिस

निरीक्षकांची कंत्राटी पध्दतीने नियुक्त करण्याचे आदेश सर्व कार्यालयाच्या सहआयुक्तांना देण्यात आले. आता वरील नमूद कार्यालयातील सहआयुक्त आपआपल्या कार्यालयात रिक्त पदांची वर्तमान पत्रात जाहीरात देऊन सेवानिवृत्त पोलिस अधिकाऱ्यांकडून अर्ज मागविणार आहे. त्यानंतर नियुक्ती प्रक्रिया पूर्ण करून त्यांची कंत्राटी पध्दतीने नियुक्ती करणार आहे.

## विद्यापीठातील डॉ. आंबेडकर विचारधारा विभागाच्या विद्यार्थ्यांची अकोला येथील उत्कर्ष प्रतिष्ठानला भेट

अमरावती : संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठातील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर विचारधारा विभागाच्या विद्यार्थ्यांनी नुकतीच अकोला येथील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर बहुउद्देशीय उत्कर्ष प्रतिष्ठानला शैक्षणिक भेट दिली. यावेळी प्रतिष्ठानचे अध्यक्ष मुकुंद भारसाकळे, सचिव अशोक इंगळे, कोषाध्यक्ष रमेश तायडे व पदाधिका-यांनी प्रतिष्ठानच्या वाटचालीबद्दल सविस्तर माहिती दिली. मुकुंद भारसाकळे यांनी प्रतिष्ठानमधील ग्रंथालयाची माहिती देतांना ग्रंथालयामध्ये

शंभर मुले बसू शकतील असे दोन वर्ग अद्यावत सोईने परिपूर्ण असून लागूनच असलेल्या अभ्यासिकेत विद्यार्थ्यांना २४ तास अभ्यास करता येईल अशी व्यवस्था, स्पर्धा परीक्षेचा अभ्यास करणारे विद्यार्थी, निवासी विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती देण्यात येत असून पत्रकारिता अभ्यासक्रम व नर्सिंगचे कॉलेजचे काम सुरू असल्याचे त्यांनी सांगितले. त्याचबरोबर इमारतीच्या खालच्या मजल्यावर प्रबोधन सभागृह उभारण्यात आले असून तेथे विविध प्रबोधनपर कार्यक्रम होत असल्याची त्यांनी विद्यार्थ्यांना माहिती

दिली. तर संस्थेचे व्यवस्थापक तुषार खंडेराव यांनी संस्थेच्या प्रत्येक विभागाची माहिती दिली. सचिव अशोक इंगळे यांनी प्रास्ताविकातून प्रतिष्ठानची वाटचाल कशी झाली याची माहिती दिली. अभ्यास मंडळाचे अध्यक्ष इंजिनियर उमेश शहारे, सचिव वाल्मिक डवले, माजी शिक्षणाधिकारी आदिनाथ अंबोरे, अॅड. अरुण कांबळे, अॅड. सुधाकर पाटील, छाया बडगे, अरुण रामटेके, शारदा गणोरकर यांनीही यावेळी विचार व्यक्त केले. तसेच विद्यार्थ्यांनी सुध्दा आपले मनोगत व्यक्त केले. विभागाचे समन्वयक डॉ. रत्नशील खोब्रागडे

यांच्या मार्गदर्शनाखाली या अभ्यास दौ-याचे आयोजन अभ्यास मंडळाने केले होते. यावेळी उमेश शहारे, वाल्मिक डवले, आदिनाथ अंबोरे, अॅड. प्रकाश खंडारे, छाया बडगे, सारिका पिंजरकर, संगीता मडे, अॅड. सुधाकर पाटील, अरुण रामटेके, विजय इंगळे, अॅड. अरुण कांबळे, आदिती कांबळे, शारदा गणोरकर, कमल चवरे, डॉ. राजकुमार मतले, सुनिल घोडेस्वार, संजय पांडे, सिद्धार्थ गुडघे, अरुण रामटेके, कैलास रोडगे, प्रतिक वाटाणे, नामदेव वाघमारे, ज्ञानेश्वर तायवाडे, साहिल चवरे, प्राप्ती वाघमारे, व्यंकटराव खोब्रागडे आदी उपस्थित होते.

## शासकीय कंत्राटदाराला लुटणाऱ्या दोघांना वर्धेतून अटक

अमरावती : गेल्या वर्षभरापासून लगातार एकापेक्षा एक सरस डिटॅक्शन करणाऱ्या एलसीबी पथकाने आणखी एक जबरदस्त डिटॅक्शन केले आहे. एलसीबीच्या पथकाने काही दिवसांपूर्वी मंगरूळ दस्तगीर पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत देवगाव-पुलगाव मार्गावर दुचाकीस्वार कंत्राटदाराला लुटणाऱ्या दोन लुटारूंना वर्धा जिल्ह्यातून अटक केली. शेख जुनेद शबीर (२३) व प्रितम मांडळे, दोन्ही रा.झाडाकेळी, जि. वर्धा अशी अटकेतील दोन्ही आरोपींची नावे आहेत. तक्रारकर्ते शासकीय कंत्राटदार शरद वसंतराव जगताप (६०) शिवाजी कॉलनी, पुलगाव असे २० मे रोजी दुचाकीने मंगरूळ दस्तगीर येथे आले होते. काम झाल्यानंतर सायंकाळी पाच ते सहा वाजताच्या सुमारास ते घरी परत जाण्यासाठी निघाले. त्यांची दुचाकी मंगरूळ दस्तगीर पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत देवगाव ते पुलगाव

मार्गावर असलेल्या रिफ्रेश बारजवळ आली असता आधीपासून रस्त्यावर उभ्या असलेल्या दोन युवकांनी लाथ मारून शरद जगताप यांना दुचाकीवरून खाली पाडले. काय झाले हे कळायच्या आतच लुटारूंनी त्यांच्यावर हल्ला करून जबरनी त्यांच्या खिशातील १९६० रुपए काढले तसेच त्यांनी तातडीने पोलिसांना फोन करू नये म्हणून त्यांच्या खिशातील ५ हजार रूपयांचा मोबाइल देखील काढला. याबाबत गुन्हा दाखल झाल्यानंतर एलसीबीचे प्रमुख पीआय किरण वानखडे यांनी पथकासह या गुन्हाचा समांतर तपास सुरू केला. दरम्यान पोलिसांनी सीसीटीव्ही फुटेज व खबज्यांच्या माहितीच्या आधारे ही लुटमारी वर्धा जिल्ह्यातील रेकार्दवरील आरोपी शेख जुनेद व प्रितम मांडळे यांनी केली असल्याची गोपनीय माहिती पोलिसांना मिळाली.

## कियारा कान्समध्ये इंग्रजी बोलताच नेटकऱ्यांनी घेतला क्लास

बॉलिवूड अभिनेत्री कियारा आडवाणी नुकतेच कान्स फिल्म फेस्टिव्हलच्या रेड कार्पेटवर झळकली. या खास सोहळ्याचे एकापेक्षा हॉट फोटोज सोशल मीडियावर शेअर केलं आहेत. या फोटोत कियारा खूपच ग्लॅमरस दिसत आहे. या सोहळ्यानंतर कियाराचा चुकीचे इंग्रजी बोलतानाचा एक व्हिडिओ समोर आला. यानंतर तिला सोशल मीडियावर ट्रोल करत नेटकऱ्यांनी चांगलेच धारेवर धरले आहे. अभिनेत्री कियारा आडवाणी फ्रान्समधील कान्स फिल्म फेस्टिव्हलच्या रेड कार्पेटवर दिसली. कियाराने २०१४ साली प्रदर्शित झालेल्या 'फाली' या चित्रपटातून बॉलिवूडमध्ये पदार्पण केले. एम.एस. धोनी: द अनटोल्ड स्टोरी या चित्रपटात महेंद्रसिंह धोनीची पत्नी 'साक्षी'च्या भूमिकेत कियारा दिसली. कियारा अडवाणी अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रासोबत ७ फेब्रुवारी २०२३ रोजी लग्न बंधनात अडकली.फ्रान्समध्ये सुरू असलेल्या कान्स फिल्म फेस्टिव्हलमध्ये कियारा आडवाणी पोहोचली होती. यावेळी ती ऑफ शोल्डर गुलाबी आणि पिंक-ब्लॅक रंगाच्या गाऊनमध्ये दिसली. केसांची स्टायल, गळ्यात मोत्याची माळ, लिपस्टिक आणि मेकअपने तिने तिचा लूक पूर्ण केलाय. फ्रान्समध्ये सुरू असलेल्या कान्सच्या निमित्ताने शनिवारी रात्री रेड सी इंटरनॅशनल फिल्म फेस्टिव्हल आणि व्हॅनिटी फेअर युरोप डिनर ठेवण्यात आलं होते. या डिनरमध्ये सन्मानित करण्यात आलेल्या सहा महिलांपैकी कियारा अडवाणी एक होती. कियारा रेड कार्पेटवर वॉक केल्यानंतर तिने माध्यमाशी संवाद साधला. यावेळी ती म्हणाली की, हे छान आहे. माझ्या कारकिर्दीत आता एक दशक पूर्ण होत आहे. त्यामुळे हा माझ्यासाठी खूप खास क्षण आहे. कान्स येथे प्रथमच आल्याबद्दल आणि रेड सी फाऊंडेशन फॉर व्हुमन इन सिनेमाने सन्मानित केल्याबद्दल मी खूप आभारी आहे. हे सर्व कियारा चुकित्या इंग्रजी भाषेत बोलली आहे. कियाराने हा व्हिडिओ सोशल मीडियावर व्हायरल होताच चाहत्यांनी कमेंट्सा पाऊस पाडला आहे. नेटकऱ्यांनी तिच्यावर चुकिते इंग्रजी कशा बोलायचे?, मातृभाषेची लाज वाटते का?, आपली जी भाषा आहे तसे बोलवे उगाच चुकिते बोलू नये?, यासारख्या प्रश्नांचा भडिमार करून तिला सोशल मीडियावर ट्रोल केले आहे. याशिवाय आणखी एका युजर्सने 'माझं तिच्यावर प्रेम आहे पण हे बोलले मला अजिबात आवडलेलं नाही?' ज्या भाषेत बोलता येते त्यातच बोलवे, तिने स्वतःची भाषा वापरायला हवी होती.' असे अनेक कमेंट्स केल्या आहेत.

## राष्ट्रीय सुरक्षा सर्वतोपरी : सर्वोच्च न्यायालय

नवी दिल्ली: पॉयुलर फ्रंट ऑफ इंडिया (पीएफआय) या संघटनेच्या ८ कथित सदस्यांना मद्रास उच्च न्यायालयाने दिलेला जामीन बुधवारी सर्वोच्च न्यायालयाने रद्दबातल ठरवला. यावेळी सुप्रीम कोर्टाने राष्ट्रीय सुरक्षा सर्वोपरी असल्याचे आणि दहशतवादी कारवायांसाठी मदत करणारे कोणतेही कृत्य प्रतिबंधित केले जाईल, असे स्पष्ट केले.

न्यायमूर्ती बेल एम त्रिवेदी आणि न्यायमूर्ती पंकज मिथल यांच्या खंडपीठाने जामीन मिळालेल्या पीएफआय सदस्यांना तत्काळ आत्मसमर्पण करण्याचे आणि त्यांना तुरुंगात पाठवण्याचे निर्देश दिले. मद्रास उच्च न्यायालयाने दिलेल्या जामिनाला

राष्ट्रीय तपास संस्था एनआयएने सुप्रीम कोर्टात आव्हान दिले होते. पीएफआय एक कट्टरवादी इस्लामिक संघटना असून भारतात इस्लामिक राजवट स्थापन करणे आणि शरियानुसार देश चालवण्याच्या उद्देशाने या संघटनेची स्थापना करण्यात आल्याचे एनआयएने म्हटले होते. एनआयएने देशभरातील पीएफआयच्या ठिकाणांवर धाडी टाकत संघटनेच्या सदस्य, पदाधिकाऱ्यांना अटक केली होती. बेकायदा कारवाया प्रतिबंध कायदा (यूएपीए) अंतर्गत त्यांच्यावर गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. याप्रकरणी एनआयएने दाखल केलेल्या आरोपपत्रावर सर्वोच्च न्यायालयाने समाधान व्यक्त केले.

## इंडिया आघाडीला जनता ४ जूनला झोपेतून जागे करेल : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी

लखनौ : मी एक गरीब आईचा मुलगा आहे. मला कोणासाठी काहीच कमवायचे नाही. परंतु, घराणेसाठी असलेले विरोधक सत्तेत आले तर मोदीद्वेषापोटी तुमच्या घरातील नळदेखील काढून नेतील, असे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी म्हणाले. उघड्या डोळ्यांनी स्वप्न बघणाऱ्या इंडिया आघाडीच्या नेत्यांना ४ जून रोजी जनता झोपेतून जागे करेल आणि त्यावेळी हे लोक ईव्हीएमवर पराभवाचे खापर फोडतील, असा दावाही मोदींनी केला.

समाजवादी पक्षाचे अध्यक्ष अखिलेश यादव यांनी उत्तर प्रदेशात भाजपला अवघी १ जागा मिळेल, असे नुकतेच म्हटले होते.



पंतप्रधानांनी बुधवारी उत्तर प्रदेशच्या बस्ती, श्रावस्ती येथे प्रचारसभाना संबोधित करताना अखिलेश यांच्या दाव्यावर पलटवार केला. दिवसाढवळ्या स्वप्ने बघणे, हे

मी ऐकून होतो. आता ते प्रत्यक्ष पाहिले. उत्तर प्रदेशातील ७९ जागा जिंकण्याचे स्वप्न बघणाऱ्या इंडिया आघाडीच्या नेत्यांना ४ जून रोजी जनता जागे करेल. त्यावेळी हे लोक आपल्या

पराभवाचे खापर ईव्हीएमवर फोडतील, असे मोदी म्हणाले. अलीकडेच अखिलेश आणि राहुल यांच्या एका सभेवेळी बॅरिकेड्स तोडून लोक व्यासपीठापर्यंत पोहोचले होते. त्या घटनेचा उल्लेख करत मोदींनी पैसे देऊन बोलावलेले लोक पेमेंट घेण्यासाठी स्टेजपर्यंत पोहोचल्याचा टोला लगावला. इंडिया आघाडीच्या नेत्यांकडे विकासाची कोणतीही दृष्टी, धोरण नसल्याचा दावा त्यांनी केला. मी

एका गरीब आईचा मुलगा आहे. मी देशासाठी जगतो. मी देशहितासाठी घेतलेले निर्णय इंडिया आघाडी कधीच घेऊ शकत नाही. त्यामुळे गेल्या दहा वर्षांत मी केलेली कामे रद्द करणे, हाच त्यांचा अजेंडा आहे. मी

१० वर्षांत ४ कोटी लोकांना पक्के घर दिले. काँग्रेस-सपवाले सत्तेत आले तर ते तुमच्याकडून घर हिसकावून आपल्या समर्थकांना देतील. मी गावखेड्यापर्यंत वीज पोहोचवली. हे पुन्हा तुम्हाला अंधारात ढकलतील. मोदी घोघरी नळाचे पाणी पोहोचवत आहे. विरोधक सत्तेत आले तर तुमचे नळदेखील काढून नेतील, असा घणाघात मोदींनी केला. इंडिया आघाडीला कर्करोगापेक्षाही भयंकर आजार आहे. त्यांच्या तीन प्रमुख आजारांपासून देशाने सावध राहण्याची गरज आहे. पहिला आजार म्हणजे हे लोक टोकाचे सांप्रदायिक आहेत. दुसरा आजार म्हणजे हे लोक जातीधवादी आहेत आणि तिसरा आजार म्हणजे हे लोक घराणेशाहीवर चालणार आहेत. कर्करोगापेक्षा भयंकर असलेल्या या तीन आजारांमुळे देश उद्ध्वस्त होऊ शकतो, अशी टीका मोदींनी केली

## सत्ता मिळाल्यास 'अग्निपथ' योजना कचराकुंडीत टाकू : राहुल गांधी

महेंद्रगढ-भिंवानी: ठरावीक वर्षासाठी लष्करात युवकांना भरती करणाऱ्या वादग्रस्त 'अग्निपथ' योजनेची सैन्य दलाला गरज नाही. त्यामुळे 'इंडिया' आघाडीला सत्ता मिळाली तर आम्ही या योजनेला कचराकुंडीत फेकून टाकू, असे आश्वासन काँग्रेसचे माजी अध्यक्ष राहुल गांधी यांनी बुधवारी दिले. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी भारतीय जवानांचे रूपांतर मजुरांमध्ये केले.

तसेच त्यांनी २२ अब्जाधीशांचे १६ लाख कोटीचे कर्ज माफ करून शेतकऱ्यांची थड्डा केल्याचा आरोप राहुल यांनी केला.

लोकसभा निवडणुकीत हरयाणातील महेंद्रगढ-भिंवानी मतदारसंघात राहुल गांधी यांनी पहिली सभा घेत राज्यातील प्रचाराचे रणशिग फुंकले.

यावेळी ते म्हणाले की, ठरावीक वर्षासाठी लष्करात

युवकांना भरती करणारी वादग्रस्त 'अग्निपथ' ही लष्कराची नव्हे तर ती मोदींची योजना आहे. प्रत्यक्षात लष्कराला अशी कोणतीच योजना नको असते. दीर्घकाळासाठी जवानांची भरती करणे अपेक्षित असते. त्यामुळे यंदाच्या लोकसभा निवडणुकीनंतर देशात 'इंडिया' आघाडीला सत्ता मिळाली तर आम्ही 'अग्निपथ' योजनेला कचराकुंडीत फेकून देऊ, अशा

शब्दांत राहुल गांधी कडाडले. भारताच्या सीमा युवकांमुळे सुरक्षित आहेत. आपल्या युवकांच्या 'डीएनए' मध्येच देशभक्ती आहे. परंतु पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी देशाच्या जवानांना मजुरांमध्ये रूपांतरित केले आहे. जर जवान शहीद झाला तर त्याला पेन्शन व शहिदाचा दर्जा आणि इतर सर्व सुविधा मिळतील. दुसरीकडे, 'अग्निपथ' योजनेत

भरती झालेला युवक हुतात्मा झाला तर त्याला या सुविधांपासून वंचित राहावे लागेल. म्हणजेच अग्निवीरांना शहिदाचा दर्जा मिळणार नाही. त्याला पेन्शन व कॅटीन सुविधांचाही हक्क मिळणार नाही, अशी टीका राहुल गांधी यांनी केली. पंतप्रधानांनी २२ अब्जाधीशांचे सुमारे १६ लाख कोटीचे कर्ज माफ केले.

## वरूड शहरासह तालुक्यात वादळी पाऊस

मृग बहराकरिता ताणावर सोडलेल्या संत्राबागांना धोका, शेतकऱ्यांमध्ये चिंता



टाकरखेडा ते साऊर मार्गावर झाड पडल्याने वाहतूक ठप्प झाली होती.



वादळी वारा व पावसामुळे अनेक घरांवरील छप्पर उडाले.

वरूड/शेंदूरजनाघाट : बुधवारी दुपारी साडेतीन वाजता वादळी पावसाला सुरुवात झाली. उन्हाच्या झळांनी पोळलेल्या वातावरणात गारवा आला. तथापि, आठवडी बाजार असल्याने दुकानदारांची पंचाईत झाली. दुसरीकडे मृग बहराकरिता ताणावर सोडलेल्या संत्रा बागांना धोका निर्माण झाला आहे. यामुळे संत्रा उत्पादक शेतकरी चिंताग्रस्त आहे. तालुक्यातील रवाळा येथे वादळाने झाड पडल्याने वरूड-

मुलताई महामार्ग बंद झाला होता. शेंदूरजनाघाट व मलकापूर येथील घरांची पडझड झाली. तसेच छताचे टिन उडाल्याने जीवनावश्यक वस्तूंचे पाऊस कोसळल्याने नागरिक उघड्यावर आले आहेत. हंगामपूर्व अवकाळी पाऊस येत असल्याने मृग बहराकरिता ताणावर सोडलेल्या संत्रा बागांना या पावसामुळे धोका निर्माण झाला आहे. यामुळे संत्रा बागा फुलणार की नाही, अशी चिंता संत्रा उत्पादक शेतकऱ्यांना

लागली आहे. खरीप हंगामपूर्व मशागतीच्या कामातसुद्धा व्यत्यय निर्माण झाल्याने शेतकरी चिंताग्रस्त आहे. वृत्त लिहिस्तोवर पाऊस सुरूच होता. वरूड-मुलताई महामार्गावर रवाळानजीक आणि सातनूर रस्त्यावर झाड पडल्याने वाहतूक खोळंबली. वादळी पावसाने शेंदूरजनाघाट, मलकापूर येथील अनेक घरांची हानी झाली. छप्पर उडाले, झाडे उन्मळून पडली, तर विद्युत खांबही वाकले. त्यामुळे ११ केव्ही विद्युत तारा तुटल्या.

केली टाकरखेडा शंभू : परिसरात बुधवारी दुपारी साडेतीनपासून चक्रीवादळासह पावसाला सुरुवात झाली. चक्रीवादळामध्ये गावात अतोनात नुकसान झाले. टिनाची छपरे उडून गेली. ट्रॅक्टर झाडाखाली दबले. आष्टी ते टाकरखेडा तसेच टाकरखेडा ते साऊर मार्गावरील झाडे पडल्याने वाहतूक ठप्प आहे. तथापि, दोन-तीन दिवसांत तापमानात वाढ झाल्याने जिवाची काहिली करणारा उकाडा निर्माण झाला होता.

## वाघोडा येथे खरीप हंगामपूर्व शेतकरी सभा

नांदगाव खंडेश्वर : तालुक्यातील वाघोडा येथे तालुका कृषी अधिकारी कार्यालयाच्यावतीने खरीप हंगाम पूर्व शेतकरी सभा व बीज प्रक्रिया प्रात्यक्षिकाचे आयोजन केले होते. सभेचे अध्यक्ष सरपंच नारायणराव भगवे होते. यावेळी प्रमुख मार्गदर्शक तालुका कृषी अधिकारी रोशन इंदोरे यांनी सोयाबीन उत्पादकता कमी येण्याचे कारणे, सोयाबीनची उत्पादकता वाढविण्यासाठी अष्टसूत्रीचा अवलंब याबाबत सविस्तर माहिती दिली. यावेळी कृषी पर्यवेक्षक एम. आर. पुसदकर यांनी कृषी विभागाच्या विविध योजनांची माहिती दिली. कृषी सहायक एस. डी. सुपारे यांनी प्रास्ताविकामध्ये सोयाबीन उगवण क्षमता तपासणे व बीज प्रक्रिया प्रात्यक्षिक करून दाखविले. पट्टा पद्धत, सरी वरंबा पद्धतीने पेरणी करणे, रासायनिक खतांच्या योग्य मात्रा, योग्य वाणांची निवड याबाबत माहिती देण्यात आली. सूत्रसंचालन व प्रास्ताविक कृषी सहायक एस. डी. सुपारे यांनी केले. आभार प्रदर्शन एम.आर. पुसदकर यांनी केले.

**TRILOGIC**  
COMPUTERS & SERVICES  
Cell no. : 08928399966, 09764399966

॥ ॐ श्री साईराम ॥  
**शुभांगी**  
कैक हाऊस  
आमच्याकडे सर्व प्रकारचे ताजे व ऑर्डर प्रमाणे कैक बनवून मिळतील.  
संपर्क :- शुभांगी वैराळकर 9623572776 / 7020641397

**आमची अमरावती आमची दुग्धपूर्णा**  
अंबागेट ते दहीसाथ, सावणपुरा, सातखिराडी या भागात एका काळात ४०० कलावंतीनी होत्या. त्या नाचगाणे करून आपला उदरनिर्वाह करीत. तसेच या कलावंतीनीच्या आश्रयाने तबला, पेटी, सारंगी, वाजविणारे नामांकित कलावंत होते. या कलावंतीनी अमरावतीला १९४० पर्यंत होत्या. नंतर झालेले जातीय दंगे, दुसऱ्या महायुद्धामुळे आलेली महागाई, टंचाई तसेच नाटक सिनेमाचे वाढते प्रस्थ यामुळे त्यांचे आश्रयदाते कमी झाले हळूहळू शहरातून त्या निघून गेल्या. त्याची घरे अंबागेट पासून रस्त्याच्या दोन्ही बाजूला दहीसाथ पर्यंत होती. त्याला हिरवी माडी म्हणायचे. त्याकाळी म्हणायचे 'हिरव्या माडीचा जीना अवघड, नको करू परवड'  
**दुग्धपूर्णा**  
राजकमल चौक, अमरावती. फोन : २५६२६६२